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SESIÓN EXTRAORDINARIA CORPORACIÓN MUNICIPAL. 

 
 

 
 
    DÍA 9 DE XULLO DE 2015. 

 
 

 
   
 

  No Salón de Sesións da Casa do Concello de Frades, cando son as 
14.40 horas do día 9 de xullo de 2015; en cumprimento do disposto no  artigo 38 do 

Regulamento de Organización, Funcionamento e  Reximen Xuridico das entidades 
locais, aprobado por Real Decreto 2568/1986 de 28 de novembro; procedese unha 
vez constituido o novo Concello de Frades, en base o resultado das Eleccións 

municipais celebradas o día 24 de maio de 2015, procedese a decidir sobor dos 
diversos asuntos que van a determinar a organización municipal. Asisten a esta 

Sesión  os seguintes concelleiros: 
 
 D. Roberto Rey Martínez. Alcalde - Presidente da Corporación Municipal. 

 Dna. María Ángeles Álvarez Carro. 
 D. Jesús Miguel Prado Cea. 

 D. Jesús Francos Sánchez. 
 D. Ramón Garabato Boga. 

 D. Oscar Botana Rúa. 
 D. Manuel Ferreiro Marzoa. 
 D. Juan Carlos Portos Bra. 

 D. José María Pérez Lagos. 
 Dna. Nelly Iglesias Rey. 

 Dna. Lorena Suárez Pardo. 
 
 Igualmente asiste como secretaria da Corporación Nila Sexto Carballeiro. 
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    ORDE DO DÍA. 
 
 

 
 1.- APROBACIÓN DA ACTA DA SESIÓN ANTERIOR.- Sometida a 

consideración dos señores concelleiros a acta da sesión anterior, manifestan 
coñecela e aprobala por unanimidade. 
 

 2.- PERIODICIDADE DAS SESIÓNS DOS PLENOS ORDINARIOS.-  O Sr. 
Alcalde propón que as sesións do Pleno de carácter ordinario sexan trimestrales ( 

art. 46 da Lei 7/1985 de 2 de abril Reguladora de las bases de Régimen Local ). A 
celebración quedaría establecida o segundo viernes do mes que corresponda as 
13.30 horas. Estas sesións comenzarian a celebrarse o día 11 de setembro de 2015, 

correspondendo a segunda o día 11 de decembro de 2015. 
 D. José María Pérez Lagos propón que as sesións ordinarias se celebren cada 

dous meses e que sexán en sábado dado que hay concelleiros os que lle ven mellor 
este día e a hora que estime oportuna o equipo de goberno. 
 

 Contesta o Sr. Alcalde que ese é un tema que, no seu caso, se terá en conta.  
 Sometido este punto resulta aprobada a proposición do Sr. Alcalde cos votos 

dos concelleiros do PP e cos votos en contra do BNG. 
 
 3.- CREACIÓN E COMPOSICIÓN DAS COMISIÓNS INFORMÁTIVAS 

PERMANENTES.-   As comisións permanentes son órganos sen atribucións 
resolutorias e teñen como funcuións o estúdio, informe ou consulta dos asuntos, 

dentro das materias que lle señan propias, os órganos de decisión. Veñen reguladas 
polo art. 20.1.c) da Ley 7/1985 de 2 de abril Reguladora das bases de réximen Local 

e arts. 123 e concordantes do Real Decreto 2568/1986 de 28 de novembro polo que 
se aproba o Regulamento de Organización, Funcionamento e Reximen Xuridico das 
corporaciópns locais. 

 O Sr. Alcalde propón a creación das seguintes comisións permanentes: 
 

 COMISIÓN DE CONTAS, dado que esta xa é legalmente obligatoria e a súa 
creación. A participación, en base o criterio legal de proporcionalidade do pleno sería 
de 5 concelleiros do PP e 2 do BNG. 

 Os compoñentes desta Comisión do grupo do PP serán os seguintes: 
  Presidente: Manuel Ferreiro Marzoa. 

 Spl. Presidente: J.Miguel Prado Cea. 
            Vocais Ramón Garabato Boga. 
   Jesús Francos Sánchez. 

   Oscar Botana Rúa. 
 

 COMISIÓN DO PLAN XERAL DE ORDENACIÓN URBANA, os compoñentes 
serían igualmente formados dacordo co principio de propòprcionalidade. Sendo os 
que corresponden o PP os seguintes: 
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 Presidente: Roberto Rey Martínez. 
 Supl. Presidente: Mª Ángeles Álvarez Carro. 

  Vocais: Carlos Portos Bra. 
  Ramón Garabato Boga. 
  Oscar Botana Rúa. 

 
 

 Queda aprobada a constitución destas comisións permanentes, o BNG quen se 
absten no referente a constitución desta Comisión, nombra para formar parte de 
estas duas comisións a José María Pérez Lagos e Nelly Iglesias Rey.   

 
 4.- NOMBRAMENTO DOS REPRESENTANTES DO CONCELLO.-  Acordase 

neste punto co voto favorable do PP e a abstención do BNG, os seguintes 
representantes do Concello: 
 Colexio da Pontecarreira: Manuel Ferreiro Marzoa. 

 Mancomunidade de Ordes: Titular Roberto Rey Martínez. 
                        Suplente: Manuel Ferreiro Marzoa. 

 ASDECOMOR ( Leader): Roberto Rey Martínez. 
 
 5.- CREACIÓN DA XUNTA DE GOBERNO LOCAL.- Seguidamente e dacordo 

ca Lexislación referida, art. 20 da Ley 7/1985 de 2 de abril Reguladora das Bases de 
Réximen Local,  se propón a creación de Xunta de Goberno Local, as reunións da 

mesma serán con unha periodicidade de quince días; quedando aprobada a súa 
creación cos votos favorables do PP e a abstención do BNG. 

 O Alcalde delega nesta Comisión as seguintes materias: 
 Asesoramento nas súas funcións. 
 Estúdo e otorgamento de licencias municipais. 

 Contratación cando esta sexa de competencia da Alcaldía.  
 

 6.- RESOLUCIÓNS DA ALCALDÍA EN MATERIA DE ORGANIZACIÓN DA 
NOVA CORPORACIÓN.- 
 A composición da Xunta de Goberno Local será a seguinte: 

 Presidente: Roberto Rey Martínez. 
 Vocais:      Mª Ángeles Ávarez Carro. 

        J. Miguel Prado Cea. 
                    Manuel Ferreiro Marzoa.   
 

 Nomeamento de tenientes de Alcalde: 
 

 Primeiro : María Ángeles Álvarez Carro. 
 Segundo: J.Miguel Prado Cea. 
 Terceiro: Manuel Ferreiro Marzoa. 

 
 Delegacións Xenericas: O Sr. Alcalde fai as seguintes delegacións xenericas 

por materias: 
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 María Ángeles Álvarez Carro: Servicios sociais, igualdade, muller e  
 atención o menor. 

 J.Miguel Prado Cea: cultura, deportes e novas tecnoloxías. 
 Jesús Francos Sánchez: maiores, piscina e limpeza viaria. 
 Ramón Garabato Boga: infraestructuras e obras municipais. 

 Oscar Botana Rúa: Xuventude, voluntariado, iluminación pública e  
 aforro enerxético. 

 Carlos Portos Brá: medio ambiente e xestión de residuos. 
 
 Nomeamento tesoreiro municipal: manuel Ferreiro Marzoa. 

 
 Nomeamento de alcaldes de barrio: 

 Parroquia de Frades: Silvia Sánchez Souto. 
 Parroquia de Gafoi: Emilio José López Souto. 
 Parroquia de Ledoira: José Manuel Souto López. 

 
 Resto de parroquias: 

 
 Galegos: Roberto Rey Martínez. 
 Abellá: Mº Ángeles Álvarez Carro. 

 Céltigos - Vitre: J. Miguel Prado Cea. 
 Papucín: Jesús Francos Sánchez. 

 Moar: Ramón Garabato Boga. 
 Añá: Oscar Botana Rúa. 

 Mesos: Manuel Ferreiro Marzoa. 
 Aiazo: Carlos Portos Brá. 
 

 DEDICACIÓNS EXCLUSIVAS E ASISTENCIAS: Se propón por parte do Sr. 
Alcalde as seguintes pagos polos conceptos que se sewñalan: 

 
 Dedicación exclusivas: 
 Alcalde: 36.190 € salario bruto anual, 14 pagas. 

 1.800 -1.900 €. ( según  IRPF). 
 Tercer tenente de Alcalde, Manuel Ferreiro Marzoa: 21.777,28 €   

 salario bruto anual, 14 pagas. aprox. 1.200 € ( según IRPF). 
 Non cobran por asistencias a comisións nin a plenos. 
  

 Asistencias: 
  

 Asistencia a plenos: 100 €. 
 Asistencia a Xunta de Goberno Local: 150 €. 
 Asistencia a Comisións permanentes: 100 €. 

 
 Aportación a grupos políticos: 

 500 € por partido e ano mais 1000€ por cada concelleiro. 
 Estes pagos se farán en periodos semestrales. 
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 Se aproba esta proposición cos votos a favor do grupo do PP e ca abstención 

do BNG. 
 

 7.- INFORME DE CONSTITUCIÓN DE GRUPOS POLÍTICOS E 
NOMEAMENTO DE PORTAVOCES.-  A continuación o Sr. Alcalde da conta da 
constitución dos seguintes grupos políticos: 

 Partido Político do PP, composto por todos os señores concelleiros deste 
partido. 

 Partido Político do BNG, composto por todos os señores concelleiros deste 
partido. 
 Dado que non existen mais asuntos de que tratar na Sesión de hoxe, 

levántase esta, cando son as 14.10 horas no lugar e fecha indicados de todo o cual 
eu secretaria, certifico. 

 
 

  

  


